

# 顶呱刮NBA即开票上市火爆

## 套票受追捧

3月26日,体彩顶呱刮NBA即开票在山东震撼上市!济南、青岛等市举行了规模盛大的首发式,首发活动现场精彩纷呈,不仅有好看的文艺演出,还有好玩的投篮游戏,济南首发式还邀请到了巩晓彬现场助阵,为广大市民送

出了精美的奖品和纪念品。  
NBA即开票一上市就引爆了彩友的热情,众多“刮刮迷”争先一睹NBA即开票的芳容,并亲自体验在顶呱刮上刮NBA的爽快感觉,粉丝爆棚的场面那叫一个火爆。这些“粉丝

儿”中除了刮刮迷们,也不乏收藏爱好者,NBA即开票的套票备受追捧。  
据悉,NBA即开票型体育彩票是国家体育总局体彩管理中心经NBA中国独家授权,首次在全国发行。此次发行的有10元和5元两款面值

的彩票,首先上市的是10元票系列,共有10款票面,最高奖金25万元。此次上市的NBA即开票均以大家熟悉的NBA球星和赛事场景为背景,这别出心裁的设计让广大球迷和收藏爱好者欣喜不已。由于是限量发售,NBA即开

票的收藏价值凸显,集齐10款票面可以组成一套,不仅为收藏爱好者提供了更多的收藏空间,也成为馈赠亲朋好友的时尚礼品佳选。无怪乎NBA即开票一上市就受到了热烈追捧,不想out的你,赶紧加入吧。



## 大乐透亿元巨奖急待您来分享



的回报。在近12期当中,大乐透已经中出了19注500万元以上的一等奖,其中不乏单期狂出9注大奖的精彩表现,更有单注1564万和1441万的超级巨奖回馈彩友。

很多彩票资深人士认为,彩友在购买体彩大乐透时,可以首先考虑复式和追加投注,因为复式投注可以提高你中大奖的几率,追加投注则能提高每一元投注资金的回报率。在复式和追加投注之后,可以根据实力再进行适当的倍投。在此也提醒广大彩友,要抓住大乐透奖池超高的大好机会,进行合理投注。(啸风)

现如今广大彩友最关注啥?恐怕就是体彩超级大乐透连续中出的大奖和“水位”不断上升的奖池了。最近一段时间,超级大乐透奖池是一路高歌,虽然不断中出500万甚至千

万元以上的巨奖,但奖池却是节节攀升,眼看就直逼3亿!  
广大彩友的热情支持和关注使得大乐透的销量是芝麻开花节节高,而彩友们的爱心投注也得到了很好

## 不炒股了 改玩竞彩

### ——济宁一彩友轻松收获竞彩25万大奖

济宁彩友小韩(化姓)近日运气特别好,玩起竞彩来轻松自如,逢猜必胜。“哥玩的是竞彩,哥猜的是冷门!”这句话已经成为了他的口头禅了,3月10日,他凭12张4串1的彩票收获竞彩大奖254080元。

据悉,自2月初至今,小韩已经累计收获竞彩奖金达50多

万了,这令他十分兴奋。“我现在越来越喜欢研究竞彩了,比炒股有意思!”原来从事经商的小韩以前喜欢炒股,但是股市风险让他深感炒股压力巨大。自从朋友给他推荐了竞彩之后,他就逐渐喜欢上了这个玩法。

10日,他挑了四场稍有难度的比赛,赛果显示,尽管其中

阿贾克斯对阵莫斯科斯巴达、布拉加对阵利物浦这两场比赛小爆冷门,但小韩全猜对了,稳拿了大奖。“看比赛时间长了,对竞彩越有感觉了,猜对比赛还是很轻松的。”猜胜负,押大小、高返奖的竞彩游戏对小韩来说比炒股更有趣、更轻松。(包甜)

## 销售员拾金不昧 彩友感受惊喜

3月21日上午11时许,梁山县城水泊东路14524竞彩标准店内有很多彩友正像往常一样聚集在这里看比赛,买彩票,享受着竞彩带给他们的快乐和刺激。突然,一位年轻的女士匆匆地走进来,对前台销售员说:“我姓俞,丢在这儿的钱包是我的。”销售员小崔微笑着从柜台里拿出一个鼓鼓的浅黄色女士钱包,双手递给俞女士说:“给,请您清点一下。”在小崔的一再要求下,俞女士当众清点

了包内的钱物,一分不少,一样不缺!她想用现金表示感谢也被小崔婉拒了。店内的彩友们看到这一幕,不约而同地把热烈的掌声送给了这位拾金不昧、品德高尚的销售员!

原来,彩友小俞是该站的忠实彩友,21日一大早她来到竞彩店打了几注彩票后就匆匆离开了,却把钱包落在了前台,里面不仅装着四千多元现金,而且还有身份证、银行卡、购物卡等,直到近中午时才发现钱

包不见了,这可把小俞急坏了。她把上午走过的地方几乎跑遍了个遍,还是没找到。正当小俞几乎绝望时,竞彩店的丁站长打来电话告诉她,销售员小崔早晨在打扫卫生时发现了一个钱包,根据里面的身份证和银行卡,好不容易才联系上她。这让俞女士喜出望外,于是就出现了开始的那一幕。梁山14524竞彩店自开业以来坚持的“彩友利益第一”的理念赢得了广大彩友好评。(包甜)

齐鲁 MOBILE MAGAZINE 手机杂志 烟台版

手机阅读 快捷方便 内容丰富 永久免费

大众报业集团 倾力打造

- 财经·周一**  
以老百姓财经资讯为出发点,热点财经、财经视点、百姓财经、消费主张、名利场等栏目,多视角、多层次为您最新最快的金融行情、投资理财技巧
- 健康·周二**  
为热爱养生健康的朋友提供信息平台,请您看时,您可以了解到最新养生保健知识,也可接触到专家支招,以及各类饮食、用药等健康生活方面的常识,还可通过手机与专家互动交流
- 旅游·周三**  
包罗旅游业界最新动态,山东省各大景区的出行指南,国内优秀景区探索国内外热门旅游线路,旅途中的小贴士和备忘等等,并涵盖了机票打折信息、酒店预订信息出境游的护照办理信息等
- 汽车·周四**  
最适合车友推荐,各类试驾体验,各地汽车展销折扣信息和车友活动车友分享者和车型的试驾体验和购车指南,带您时下热于二手车汽车交易最新动态,道路状况
- 房产·周五**  
最便捷的楼市房产资讯涵盖楼市风向,名盘推荐,时尚家居、爱家宝典、楼盘生活、购房台等栏目,全面汇报热点行情,最新动态,家居产品优惠信息
- 消费·周六**  
汇集烟台本土最前沿的消费资讯,每周推出至少一款超值优惠体验,日报一次线下团体活动,提供最优惠的团购折扣
- 数码·周日**  
了解最新数码,领略潮流科技及时掌握本地数码市场的最新动态和折扣信息,推荐最适合你的电话、手机、相机,介绍您最关心的数码产品使用技巧等

免费 定制方式 移动用户发送短信DZXXBL至10086 联系方式: 15725350000 地址: 西大街67号